

### ФАНО РОССИИ

# ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ КАРЕЛЬСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА

## РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

(ИЭ КарНЦ РАН)

185030, г. Петрозаводск, пр. А.Невского, д. 50 Тел./факс (814-2) 57-07-27, E-mail: insteco@karelia.ru ОКПО 04694139, ИНН/КПП 1001035985/100101001

## **УЧЕНЫЙ СОВЕТ**

28 октября 2015 г. в 10:00 состоится заседание Учёного совета ИЭ КарНЦ РАН.

### ПОВЕСТКА ДНЯ

- 1. Научный доклад «Качество жизни: подход к измерению»
  - с.н.с. ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Р.В. Белая
- 2. Аттестация аспирантов первого и второго годов обучения

зам. директора по научной работе ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Е.В. Жирнель

3. О завершении диссертационных исследований на соискание ученой степени кандидата экономических наук аспирантов третьего года обучения

зам. директора по научной работе ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Е.В. Жирнель

4. Утверждение промежуточных отчетов за 9 месяцев 2015 г. по бюджетным темам НИР, выполняемым в рамках госзадания

зам. директора по научной работе ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Е.В. Жирнель, научные руководители бюджетных тем

5. Разное